Учебно – материальная база, благоустройство и оснащенность,
IT-инфраструктура
 

Предметно-пространственная среда учреждения создает все необходимые условия для учебы, здоровой жизнедеятельности и реализации творческих способностей учащихся в различных областях. Она представлена типовым трехэтажным зданием. Площадь и объем учебных помещений, в которых занимаются дети, соответствуют санитарно-гигиеническим нормам.

Образовательное учреждение расположено в одном здании (1989 года постройки). Имеет централизованный водопровод и централизованную  систему отопления. В учреждении созданы необходимые условия для осуществления образовательного процесса. Все классы укомплектованы учебной мебелью, наглядными пособиями, техническими средствами обучения. В учреждении оборудовано 3 предметных кабинета начальных классов и 1 кабинет биологии, оснащенных автоматизированным рабочим местом учителя, В школе имеется 1 компьютерный класс. Оборудование кабинетов соответствует требованиям для школьных кабинетов. В учебном процессе используются: 7 компьютеров; 5 ноутбуков, 6 проекторов; 8 принтеров; 3 сканера; 2 многофункциональных устройства, 1 3D- принтер. В школе имеется доступ к сети Интернет с 2008 года.  Имеется столовая на 36 посадочных мест. При организации питьевого режима используется кулер с бутилированной питьевой водой.

Каждый класс начального звена имеет закрепленное за ним учебное помещение (кабинет), имеется игровая комната:

• учебное пространство предназначается для осуществления образовательного процесса и обеспечивается столами для индивидуальной  работы,   учебным материалом, находящимся в свободном доступе для детей,  местом для выставок ученических работ;

• игровое пространство предназначается для сюжетных, ролевых, математических, языковых и других игр с образовательным содержанием, занятий конструированием, художественным трудом и физическими упражнениями. Реализация компетентного подхода предусматривает широкое использование школьниками и педагогами в образовательном процессе современных образовательных и информационно-коммуникационных технологий с учетом особенностей начальной ступени образования.

В целях обеспечения безопасных условий пребывания детей в учреждении территория школы освещена и имеет ограждение по всему периметру, функционирует оборудование автоматической противопожарной сигнализации (АПС), система оповещения (СО) о пожаре, охранная сигнализация, система видеонаблюдения.

Информационная база школы отвечает необходимым требованиям. Имеется школьная библиотека. Фонд библиотеки представлен художественной, учебно-методической литературой,  мультимедийными  средствами обучения. В библиотеке имеется многофункциональное устройство. Учебниками обеспечены 100% учащихся.  Библиотека обеспечивает доступ к   печатным образовательным ресурсам по всем предметам учебного плана. Печатных ресурсов по всем предметам учебного плана – 3800 экз.; электронных информационно-образовательных ресурсов по всем предметам учебного плана- 125; фонд учебников по ФГОС – 820. Библиотека обеспеченна официальными периодическими изданиями -4-х наименований; справочно-библиографических изданий – 107; научной литературы – 347 экземпляров.

Для организации всех видов деятельности каждый учащийся имеет доступ в следующие помещения: спортивный зал, стадион, актовый зал,

кабинет для индивидуальных и групповых занятий с педагогом-психологом.

В рамках программы «Школьный автобус» осуществляется подвоз школьников, проживающих на расстоянии 3-х километров от образовательного учреждения автобусом ПАЗ 32053.

