МОУ « Большелипяговская средняя общеобразовательная школа Вейделевского района Белгородской области»

 Единственным предметом, способным поддержать, а при хорошей организации и повысить уровень здоровья обучающихся, является физкультура. В школе создана необходимая база для занятий физической культурой  и спортом: спортивный зал, спортивно-гимнастический комплекс, стадион с футбольным полем.

              Урочные и внеурочные занятия проводятся с использованием здоровьесберегающих технологий, с учётом состояния здоровья обучающихся. Создан благоприятный режим двигательной активности, включающий в себя:

1.   утреннюю зарядку до начала учебных занятий в режиме школьного дня;

2.  физкультминутки на уроках, благоприятно влияющие на восстановление умственной способности, препятствующие утомлению, снимающие статистические нагрузки;

3.   организованные подвижные игры на свежем воздухе на большой перемене (30 минут);

4.  динамические паузы и занятия спортом на внеурочных занятиях, направленные на организацию активного отдыха после уроков, создание более высокой работоспособности перед выполнением домашнего задания.

 Медицинское обслуживание обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в школе осуществляется на основе договора с ОГБУЗ «Вейделевская  ЦРБ». На основе договора, в определенные дни недели  школу посещает работник ФАПа с. Большие Липяги Черникова Любовь Митрофановна. Основной задачей медицинского персонала является контроль динамики здоровья и развития учащихся, организация комплекса гигиенических, санитарно-противоэпидемических и лечебно-оздоровительных мероприятий, направленных на охрану и укрепление их здоровья. 

Особое внимание уделяется инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья. В нашем учреждении неукоснительно

соблюдаются санитарно-гигиенические и противоэпидемические режимы
функционирования школы. Осуществляется проветривание кабинетов,
ежедневная влажная уборка. В период эпидемий школа переходит на особый режим функционирования, соблюдая строгие меры профилактики. В школе организована работа по профилактике заболеваний. В течение года ведется оздоровление обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Ежегодно в школе проводятся медицинские осмотры с 1 по 11 класс. Особое внимание уделяется диспансеризации инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья, опекаемых учащихся и детей из семей, попавших в трудную семейную ситуацию. Получить информацию и консультацию можно в часы работы ФАПа, справки по тел. 48-4-36.

Для профилактики нарушений осанки, заболеваний опорно-двигательного аппарата проводится разъяснительная работа с учащимися, педагоги воспитывают правильную рабочую позу у обучающихся при работе за партой, По-возможности используется ростовая мебель с нанесенной на столы (парты) и стулья соответствующей ростовой маркировкой.

Для профилактики нарушений зрения у обучающихся во время уроков проводится гимнастика для глаз, в том числе с использованием офтальмологических тренажеров. Учителя воспитывают у учащихся правильную позу за столом: соблюдение необходимого расстояния до учебника при чтении и до  тетради при письме.
В учебных кабинетах для обучения инвалидов  и лиц с ОВЗ созданы следующие условия:

— для детей с нарушением слуха парты размещаются в первом ряду;

— детей с нарушением зрения рассаживают на ближние к классной доске парты;

— для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата создана возможность совмещенного варианта использования разных видов ученической мебели (парты, конторки).

— для детей, часто болеющих ОРЗ, ангинами, простудными заболеваниями отводятся парты, расположенные дальше от наружной стены.

В школе создана толерантная социокультурная среда.
